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Επίσκεψη του Υφυπουργού κ. Α. Θ. Λυκουρέντζου σε σχολικές μονάδες του 
Άστρους, του Αγ. Ανδρέα και στον Δήμο Β. Κυνουρίας, στην Αρκαδία 

 Ο Υφυπουργός Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Ανδρέας Θ. Λυκουρέντζος, 

την Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου 2009, πραγματοποίησε περιοδεία σε σχολεία του 

Άστρους και του Αγ. Ανδρέα Β. Κυνουρίας, στην Αρκαδία. Πιο συγκεκριμένα, 

επισκέφθηκε το Δημοτικό Σχολείο Άστρους, το 1ο & 2ο Νηπιαγωγείο Άστρους, το 

Γυμνάσιο και Λύκειο Άστρους, το ΕΠΑ.Λ. Άστρους και το Γυμνάσιο Αγ. Ανδρέα. Ο 

Υφυπουργός απηύθυνε θερμό μήνυμα σε όλους τους μαθητές εμψυχώνοντάς τους 

στο δύσκολο έργο της συνεχούς μελέτης και προσπάθειας και ζήτησε την ενεργό 

συμμετοχή τους στο διάλογο για την παιδεία. Οι μαθητές με τη σειρά τους τον 

ευχαρίστησαν για το ιδιαίτερο ενδιαφέρον που έχει επιδείξει ο ίδιος προς τα σχολεία 

της περιοχής και του παρουσίασαν τον τρόπο με τον οποίο έχουν αξιοποιήσει τον 

εξοπλισμό που έχει σταλεί στα σχολεία τους. Πολύ συγκινητικός ήταν ο λόγος της 

μαθήτριας της Γ’ Λυκείου του ΕΠΑ.Λ. Άστρους, η οποία εκπροσωπώντας τους 

συμμαθητές της απευθύνθηκε προς τον Υφυπουργό. Κατά τη διάρκεια των 

επισκέψεων στα σχολεία ο κ. Λυκουρέντζος είχε τη δυνατότητα να συνομιλήσει με 

όλους τους εκπαιδευτικούς λειτουργούς για τα φλέγοντα ζητήματα που τους 

απασχολούν διαβεβαιώνοντας τους ότι οι προτάσεις τους θα ληφθούν σοβαρά 

υπόψη στο πλαίσιο του διαλόγου για την παιδεία. Ο Υφυπουργός ξεναγήθηκε στους 

χώρους των σχολικών μονάδων όπου παρατήρησε τις βελτιώσεις στις υλικοτεχνικές 

υποδομές των κτιρίων, οι οποίες ήδη έχουν ξεκινήσει και πρόκειται να 

ολοκληρωθούν άμεσα με τη χρηματοδότηση ύψους 215.000 ευρώ που έχει ήδη λάβει 

ο Δήμος Β. Κυνουρίας από τον Οργανισμό Σχολικών Κτιρίων. Κατά τη διάρκεια της 

επίσκεψης στο ΕΠΑ.Λ. Άστρους ο κ. Λυκουρέντζος πραγματοποίησε μαζί με τους 

μαθητές δεντροφύτευση στον αύλειο χώρο του ΕΠΑ.Λ. με σκοπό την αισθητική 

αναβάθμιση του σχολείου καθώς και την ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα 



περιβαλλοντικής εκπαίδευσης.  Μετά την ολοκλήρωση των επισκέψεων στα σχολεία, 

ο κ. Λυκουρέντζος μετέβη στην έδρα του Δήμου Β. Κυνουρίας, όπου 

πραγματοποιήθηκε σύσκεψη με τον Δήμαρχο, το Δημοτικό Συμβούλιο και 

εκπροσώπους φορέων του Δήμου Β. Κυνουρίας. Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης 

εξετάστηκε το ζήτημα του Κλειστού Γυμναστηρίου της Μελιγούς και αποφασίστηκε 

ότι, μετά την ολοκλήρωση και την κατάθεση του φακέλου υποβολής της σχετικής 

πρότασης από τον Δήμαρχο στο ΥΠΕΧΩΔΕ, ο Υφυπουργός θα επισπεύσει τις 

σύνθετες διαδικασίες, ώστε το έργο να ενταχθεί στο πρόγραμμα του Οργανισμού 

Σχολικών Κτιρίων και να ολοκληρωθεί το συντομότερο δυνατό.   

     

           

   
 

 


